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Príloha č. 4e Čiastkovej zmluvy na poskytovanie služieb č. C05I160218 
 

Špecifikácia paušálnych výkonov – 10 – Odborné prehliadky, skúšky a opakované úradné 

skúšky elektrických zariadení 

 

Poskytovateľ sa zaväzuje na svoje náklady a na vlastné nebezpečenstvo, za podmienok 

dohodnutých v tejto Čiastkovej zmluve, poskytnúť služby na „vykonávanie odborných prehliadok 

a skúšok vyhradených technických zariadení elektrických “ v určených objektoch Objednávateľa, 

ktorých zoznam je na konci tejto prílohy. Objednávateľ si počas platnosti tejto Čiastkovej zmluvy 

vyhradzuje právo meniť zoznam objektov, v ktorých bude služba poskytovaná, a ktoré patria pod 

objekt uvedených v Prílohe č. 2 pre túto činnosť. 

 

Výkon odborných prehliadok, odborných skúšok a opakovaných úradných skúšok  

vyhradených technických zariadení elektrických bude Poskytovateľ vykonať v súlade s vyhláškou 

MPSVaR SR č. 508/2009 Z. z. a v rozsahu a periodicite, ktoré určuje. 

 

Pre vykonanie odborných prehliadok, odborných skúšok a opakovaných úradných skúšok  

vyhradeného technického zariadenia elektrického poskytne Objednávateľ Poskytovateľovi 

výkresovú dokumentáciu elektroinštalácie  od príslušného objektu, ak ju má Objednávateľ 

k dispozícii. Zariadenie, nástroje a pomôcky na poskytovanie služby si zabezpečuje Poskytovateľ 

sám na svoje vlastné náklady. Poskytovateľ sa zaväzuje pri vykonávaní diela zachovávať čistotu 

a odpratávať si vytvorený odpad na vlastné náklady. 

Počas výkonu odborných prehliadok, odborných skúšok a opakovaných úradných skúšok  

nebude Poskytovateľ rušiť chod prevádzky a činnosť Objednávateľa, najmä v priestoroch, kde sa 

vykonáva umelecká činnosť a nebude vypínať zariadenia potrebné pre zabezpečenie divadelnej 

prevádzky. 

 

Objednávateľ má právo vykonávať technický dozor a sledovať, či sa práce v rámci výkonu 

predmetu tejto Čiastkovej zmluvy realizujú podľa dohodnutých podmienok. Na zistené nedostatky 

musí bezodkladne Poskytovateľa upozorniť písomným, telefonickým alebo faxovým oznámením. 

 

 Ak Poskytovateľ nenastúpi na výkon prác a činností podľa tejto Čiastkovej zmluvy riadne 

pripravený a v termíne dohodnutom s Objednávateľom, je Objednávateľ oprávnený zabezpečiť 

ich vykonanie prostredníctvom tretej osoby na náklady Poskytovateľa.  

V prípade, ak práce a činnosti podľa tejto Čiastkovej zmluvy nebudú vykonané v dostatočnom 

rozsahu a kvalite, Objednávateľ je oprávnený upozorniť na to Poskytovateľa a ten je povinný 

bezodkladne zabezpečiť ich opätovné vykonanie na vlastné náklady. 

  

 Poskytovateľ je povinný v plnom rozsahu uhradiť prípadne uloženú pokutu alebo sankciu zo 

strany orgánov kontroly, ktoré boli uložené Objednávateľovi v dôsledku porušenia povinností 

Poskytovateľa vyplývajúcich z tejto zmluvy alebo všeobecne záväzných právnych predpisov.  

 

Náklad poskytovateľa vynaložený na zabezpečenie činnosti opakovanej úradnej skúšky 

vyhradených technických zariadení elektrických v zmysle Vyhlášky 508/2009 Z.z., § 12, bod č. 2, 

odsek b), bude Objednávateľovi zohľadnený  vo výške nákladu od oprávnenej právnickej osoby, 

ktorá  opakované úradné skúšky vykoná. 

 

 



Príloha č. 4e k Čiastkovej zmluve na poskytovanie služieb  č. C05I160218 

 

Strana 2 z 2 

 

Zoznam objektov  a skupín objektov s vyhradenými technickými zariadeniami elektrickými  

 

Historická budova SND - EZ                                                            

001  Trafostanica opera    2016   

002  Scénické osvetlenie opera   2016  

004  Vzduchotechnika opera   2016  

005  Kotolňa, plynomerňa opera   2017   

008  Svetlo opera     2016     

009  Núdzové osvetlenie opera   2016         

010  Slávnostné osvetlenie opera   2016  

011  Javisková technológia opera   2016  

015  Kompresorovňa opera   2016     

016  Zvukové zariadenie opera     2016  

 

Chata SND v Liptovskom Jáne  

 

041  Elektroinštalácia Liptovský Ján  2016    

042  Bleskozvod Liptovský Ján   2016   

 
Nová budova SND - EZ  

 

Podružný rozvádzač  1RM-2.1, 1RO-2.2  /Libreso/      2017 

Elektrické rozvody suchej sauny  /Činohra/   2017                                                          

Elektrické rozvody suchej sauny  /Opera/                            2017 

AXIS pasívny infosystém  a el. zabezpečenie parkoviska v areáli  N – SND 2017 

NN vývod z rozvádzača R-PA 1.1 pre napájanie v strážnej búdke RS      2017 

 
Umelecko dekoračné dielne SND - EZ 

 

Bleskozvod – sklad dekorácií – rezervný sklad   2017 

Bleskozvod - sklad reziva (na dvore)    2017 

EZ – sklad dreva       2017 

EZ – Hlavná budova      2017 

EZ – Výmenníková stanica     2017 

EZ – Kotolňa       2017 

EZ – čistiareň, farbiareň – zušľachťovacie stredisko  2017 

EZ – autodielňa a garáže     2017 

 

 


